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Modelo A

Conteste a un maximo de 10 cuestiones.
1 Para todo par A, B de matrices reales n x n arbitrarias:
(A) Se cumple que (A+B)?=A2+B>,
(B) Se cumple que A2-B2= (A+B) (A-B).
(C) Ninguna de las otras dos.
2 Para toda A matriz real 2 x 2 arbitraria, se cumple que:
(A) Si A2=A, entonces A%=A.
(B) Si A es simétrica, entonces A2=A.
(C) Ninguna de las otras dos.
3 Toda A matriz real arbitraria cumple:
(A) El rango de A es el nimero de filas no nulas.
(B) rango(A)=rango(-A).
(C) Ninguna de las anteriores.
4 La matriz
_ COS sen o \
‘\\— sena Ccos q)
donde a € R:
(A) Tiene rango(A)=1 para ciertos valores de a.

(B) Tiene rango(A)=2 para todos los valores de a.

(C) Ninguna de las otras dos.

5 Consideremos los planos n: 2x+y +z =1, n": x +y-z= 0.

(A) Su interseccion es la recta 3x=2y=1.
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(B) Su interseccion es la rectar: (-1,2,1)+A(-2,3,1).

(C) Ninguna de las otras dos.

6 Para todo par de vectores ortogonales u, v, si a es el angulo que forman uy u - v, entonces se

cumple que:
[luf|? = [lv]|?
2
2 |l
CoOs“ 0 = —5——=
® Tl + V]2

(C) Ninguna de las otras dos.

7 La recta en el espacio cuya ecuacion es

(A) Pasa por el punto (3,1,0) y tiene vector director (-2,3,-1).

(B) Pasa por el punto (-2,3,-1) y tiene vector director (-3,-1,1).

(C) Ninguna de las otras dos.

8 La distancia del punto P=(2,4,1) a larecta

es:

e
Hl,-,
—
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(A) Menor que 1.

(B) Mayor que 1.

(C) Ninguna de las otras dos.

9 Consideremos la curva definida por y=f(x ). Entonces:

(A) Si la pendiente no esta definida en algiin punto de la curva, no existe la tangente en dicho
punto.

(B) Si la tangente a la curva es horizontal en un punto (a, f(a)) y f es derivable en a, entonces
f'(a)=0.

(C) Ninguna de las otras dos.

10 Para que el area de la regién limitada por la curva y=-x*+ax (donde a>0) y el eje Ox tenga un
valor de 36 unidades, debe ser:

(A) a= 6.

(B) a= 33

(C) Ninguna de las otras dos.

11 La funcion

(A) Tiene un maximo relativo x=0.
(B) Tiene un minimo relativo en x=0.

(C) Ninguna de las otras dos
12 El valor de la integral

w/2 3
x
es: / 22922 sen dx
—/2 COS T

(A) Menor que 1.
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(B) Mdiltiplo de .

(C) Ninguna de las otras dos.

13 Se tiene un conjunto de bolas azules y bolas rojas en una bolsa. En total hay 25 bolas. Se
saca una de ellas al azar y se sabe que la probabilidad de que sea roja es p, mientras que la
probabilidad de que sea azul es 4p. ;Cuantas bolas azules hay en la bolsa?

(A) Menos de 21 y mas de 15.

(B) Entre 5y 10.

(C) Ninguna de las otras dos.

14 Se lanza una moneda trucada. La probabilidad de que en dos lanzamientos se obtengan dos
caras es 0,16. ;Cual es la probabilidad p de obtener dos cruces?

(A)0,8 <p<0.9

(B) 0,3<p<0,4.

(C) Ninguna de las otras dos.

15 ;Cuales de las siguientes probabilidades pueden representar a dos eventos disjuntos Ay B
de un determinado espacio muestral?

(A) p(A)=0,2 y p(B)=0,67.
(B) p(A)=0,5 y p (B)=0,75.

(C) Ninguna de las otras dos.

PREGUNTAS TIPO DESARROLLO

Elija una sola opcién y conteste a los problemas en hojas separadas.

Opcidn 1:
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1 Sea la matriz C=A2 - 4A - 6B donde A = (

Estudie el rango de C en funcion del valor del niumero real a.
a 0 a a 0 a 2a> 0 2a?
A>’=10 1 0)J(0o 1 0o]=(0 1 o0
a 0 a a 0 a 2a> 0 2a?
a 0 a 4a 0 4a
4A=4-{0 1 O0J=(0 4 O
a 0 a 4a 0 4a
6
0
6
2a> 0 2a? 4a 0 4a 6 0 6
C=4A*-4A-6B=(0 1 o0 ])]-{0 4 o0]—(0 6 0
2a> 0 2a? 4a 0 4a 6 0 6

20° —4a—-6 0 2a*—4a—6
C = 0 -9 0

20° —4a—-6 0 2a*—4a—6

(@)
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Para hallar el rango de la matriz, se usara el método de Gauss. Si a la tercera fila de la matriz le

restamos la primera fila. La matriz queda:
2a°—4a—-6 0 2a°—4a-6
C= ( 0 -9 0 )
0 0 0

El maximo rango que puede tener la matriz es 2.
Si la primera fila de la matriz estuviese llena de ceros, entonces el rango seria 1. ;Cémo hallamos
el valor de a para que esto ocurra? Resolviendo la siguiente ecuacion:
20 —4a—-6=0
De esta ecuacion se obtiene: a=3 y a=-1. Entonces:

- Sia=36a=-1,elrangodeCes 1
- Sia#z36a#-1,elrangode Ces 2

2 Dada la funcion
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a) (0,25 puntos) Estudiar su dominio.

b) (0,75 puntos) Determinar sus asintotas.

e) (0,75 puntos) Determinar los intervalos de crecimiento y decrecimiento.

d) (0,75 puntos) Calcular sus extremos relativos y dar un esbozo de su grafica.
a) D(H) = R—{-2,2}

b) Asintotas verticales: x=-2, x=-2

Asintotas horizontales:

;gl—tgn x2 - [_] -
X1—1>moo X2 — - 4 - x—>oo x2 [_] y

Asintota horizontal eny =0

Asintotas oblicuas: No hay

c) Para hallar los intervalos de crecimiento, se hallan primero los extremos relativos

—x%*—4
f'(x) = m = 0 — No tiene solucion real

No tiene extremos relativos.
Se pasa a estudiar los intervalos entre las asintotas verticales.

(-0, -2) (-2,2) (2, )
f'(=3) < 0 - Decrece f'(0) < 0 —» Decrece f'(3) < 0 —» Decrece

Por tanto, f(x) es decreciente en R

d) No hay extremos relativos, como ya se ha indicado en el apartado anterior.
Para dibujar una funcion resulta conveniente hallar los puntos de corte de la funcién con
los ejes:
x=0-f(0)=0 - (0,0)
y = 0 — Asintota horizontal
Teniendo en cuneta toda la informacion obtenida del ejercicio, la funcion tiene la siguiente
forma:

o

o )
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Opcidn 2:
3 Hallar las integrales indefinidas siguientes:

a) (1 punto)

.X2 —1 .X2 _l_x
X-e dx-2 2X-e dx-2 e +C

/ ze® dz

b) (1,5 / V1-— 22dz  puntos)

Se hace un cambio de variable donde:

X =sint —» t = arcsinx
dx

— =cost » dx = costdt
dt

Entonces, la integral queda:
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1+ cos 2t
J-\/l—xzdx= j\/l—sinzt-costdt= j\/coszt-costdt= J-cosztdt= j—dt

2
—1f(1+ 2t)dt—1jdt+1j 2tdt-1t+1f2 2tdt—1t+1' 2t
= > COS = > > COS —2 4 COS = > 4sm

_ 2arcsinx + sin(2 arcsin x)
a 4

4 Se elige un numero entero al azar entre 0 y 9999 (ambos incluidos). ; Cual es la probabilidad
de que el nimero elegido sea mayor que 4444 y multiplo de 5?

Dado que se tiene el conjunto de nimeros que van del O al 9999, en total hay 10000 elementos en el
espacio muestral. El conjunto de nimeros que es mayor de 4444 lo podemos obtener restando:

9999 — 4444 = 5555

De estos, el subconjunto que es multiplo de 5 se puede obtener dividiendo este valor entre cinco:

5555
< = 1111

Esto coincide con el nimero de casos favorables a este problema. De modo que la probabilidad pedida es:

x 1111 _
p (4444 <x<9999n g) = 5005 ~ 011 obien11,11%
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